



Hotărâre Nr. 3867/11.03. 2019

Referitor la evaluarea școlilor doctorale conform Ordinului de Ministru nr. 5403/2018,

Cu avizul favorabil al Comisiei pentru curriculum, calitate și învățământ netraditional pe procedura de întocmire a dosarelor de evaluare studiilor universitare de doctorat și a sistemelor de criterii, standarde și indicatori de performanță, procedură prezentată în ședința Senatului **din 11 martie 2019, astfel:**

Dosarele de autoevaluare au fost elaborate pe mai multe nivele: fiecare școală doctorală a realizat un dosar de autoevaluare conform metodologiei și ghidului existent în acel moment (OM 5403/2018), partea despre universitate s-a realizat de către ISD în colaborare cu Centru de Dezvoltare Universitară și Asigurarea Calității.

S-a realizat un document foarte vast iar Comisia a decis neanalizarea în amănunt a conținutului acestor dosare, din mai multe motive, ci a avizat procedura după care ele au fost întocmite.

Argumentele care au stat la baza acestei decizii a Comisei au fost: conținutul a fost verificat de mai multe ori, pe diferite nivele: la nivelul școlilor doctorale și de către ISD: verificarea existenței documentelor a fost asigurată de către Secretariat, iar conținutul documentelor a fost verificat de către CSUD. Pe de altă parte aceste dosare au fost elaborate în conformitate cu primul Ordin de Ministru, cel din noiembrie anul trecut, între timp, săptămâna trecută, a



venit un nou Ordin, care modifică totul, deci o analiză detaliată a dosarelor nu își avea rostul. Pentru noua metodologie nu există un ghid și nici nu știm dacă va exista acest ghid, nu știm cine va face evaluarea externă, dacă se va face. Acestea au determinat Comisia să analizeze procedura și nu conținutul dosarelor. La ședință au participat, ca invitați domnul prorector Grăf și doamna Stanciu Simona șef serviciu ISD, ne-au explicat amănunțit cum s-au realizat aceste dosare, iar Comisia a dat avizul pe procedură, credem că aceste dosare au fost întocmite corect.

În cazul apariției unor noi norme metodologice datele cerute pot fi extrase din Dosarele avizate. Se recomandă completarea unor acte ce lipsesc din unele dosare.

Președinte

Pr. Prof. Dr. Ioan Chirilă



Secretar

Békési Réka